

印尼苏岛、邦加等地防止森林火灾

爪哇沿岸严重潮水侵袭工厂停工村屋被淹

（本报讯）2015年林地火灾造成巨大损失后，政府强调，林地火灾防治始终以预防为主，加强各方合力，特别是在火灾多发地区。

从小防止森林和土地火灾的一种方法是实施天然防御技术（TMC），特别是在南苏门答腊（Sumsel）-占卑（Jambi）地区的热点威胁中可能易燃的土地和泥炭地，为了从小实施TMC，环境与林业部（KLHK）得到各机构和相关利益相关者的支持，在占碑省和南苏门答腊省举办“天然防御技术”（TMC）活动。

以苏门答腊气候变化与土地和森林火灾控制中心负责人Ferdian Krisnanto为代表的森林和土地火灾控制主任表示，与1-4月相比，南苏

门答腊的火灾面积有所增加。

“今年，南苏门答腊的森林和土地火灾有点独特，因为它们从Murataru、OKU和Pali开始。我们预计不会发生森林和土地火灾，并努力扑灭燃烧地点的火灾。在廖内，TMC运营自上个月开始，降雨量增加。多达15%。”他说。森林和土地火灾也袭击了邦加勿里洞省。昨天，散布在邦加中央区的卫星发现了56个热点或火烧点。

加里曼丹中部已向公众发出警告，警惕森林和土地火灾。

潮汐洪水

在爪哇岛上，海啸袭击了多个地区，引发了潮汐洪水。

过去两天，东爪哇厨闽县的一些沿海地区

受到潮汐洪水的冲击。最严重的灾难发生在Karangsari村，导致800座村民房屋被淹没。

洪水的影响估计会急剧增加，因为一些被洪水淹没的村庄和街道没有完整记录。厨闽和淡巴克波约镇区有一些地区被海水侵袭。

海浪大水还袭击了中爪哇岛的北部海岸，导致三宝壟丹戎玛士（Tanjung Emas）港的工业区陷入瘫痪。数以千计的工人车辆仍被淹没在工厂环境中。潮汐洪水导致数千名工人被疏散，九家工厂被迫停止运营。

巨浪也导致西爪哇牙律县 Pameungpeuk 区 Mancagahar 村 Sayangheulang 海滩水域的一艘渔船倾覆并导致一名船员死亡。

位于中爪哇省芒拉扎的Tunggul Wulung 的气象站发布了恶劣天气的预警。未来两天，中爪哇和日惹以南的印度洋海浪高度将达到4-5米高的范围。

马加冷卡（Majalengka）Kertajati 气象站的预报员Ahmad

Faa Izyn 也发布了未来两天可能发生严重潮汐的警告。

“袭击海岸的大浪和潮汐洪水是由满月相触发的，这与近地点条件或月球与地球的最近距离相吻合，” Faa Izyn 说。（莉丽）



居民与特警部队人员、国军和北加浪岸市政府官员一起建造了一个紧急堤防，阻止洪水灾害扩大。

外媒：滞留在货轮上的俄罗斯原油

高达6200万桶 创历史新高

据路透社5月24日消息，俄罗斯出口石油的旗舰产品——乌拉尔原油，目前正面临大量滞留的问题。从事能源分析的沃泰克萨咨询公司（Vortexa）数据显示，目前装载着近6200万桶乌拉尔原油的俄罗斯油轮正在海上航行，创下历史最高纪录。面对政治和经济环境的变化，它们的去向充满不确定性。

沃泰克萨咨询公司数据显示，相比2月24日俄罗斯对乌克兰开展特别军事行动之前的平均水平，目前的乌拉尔原

油海运量是过去的3倍。不过，路透社援引能源策略师西格尔（Clay Seigle）的观点称：“俄罗斯出口仍然相对强劲，但这并不能说明全部情况……漂浮在海上的俄罗斯石油正在不断增多。”

在数据背后，是俄罗斯石油的去向问题日益扑朔迷离。

综合路透社等媒体报道，目前欧盟内部一直未能就对俄罗斯石油禁运等制裁举措达成共识，成员国之间的内讧仍在持续。在一些交易员看来，在西方对俄制

裁的背景下，他们仍然有望为这些货轮上的俄罗斯原油寻找到买家。

欧盟委员会本月4日提交第六轮对俄制裁措施提案，内容主要是今年年底前全面禁止从俄罗斯进口石油，包括在制裁措施生效日6个月后停止购买俄原油，并在今年年底前逐步淘汰俄成品油。但是由于匈牙利的反对，该提案未能通过。

匈牙利对俄罗斯石油的依赖高达60%（天然气依赖高达85%）。匈牙利表示，该国现阶段没有能够代替俄罗斯

的供应方，转换供应来源需要5年时间和大量资金，因此该国反对这一提案。德国副总理兼经济和气候保护部长本周一（23日）则公开对匈牙利发出警告，要求其不要阻拦欧盟的“对俄禁油令”。

但俄罗斯石油的命运依然承压。

路透社称，在压

力之下，也有其他买家担心未来美欧会出台制裁措施，因此不敢接纳俄罗斯原油。西格尔表示，同期“没有指定目的地”的乌拉尔原油，在俄罗斯海上运输石油总量中占到15%，同创新高。他表示，有些石油可能转运给身份不明的买家，有些则可能滞销。（凤凰网）

